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JIMHENHAS AJITEBPA

MOAYJIb 2: THHEHHBIE OIIEPATOPBI B EBK/IH/JOBbIX
IIPOCTPAHCTBAX. KBA/I[PATHUYHBIE ®OPMbI

I/IHI[I/IBI/II[yaJILHOQ AoOMalIHee 3aJaHue

O01me METOANYECKNE YKA3AHUS:

- I[OMaI_HHee 3aIaHUC BBIMNIOJIHACTCA 110 BapHaHTaM, HOMEpP KOTOPOIO0 COOTBETCTBYCT HOMCDPY B

CIIUCKE ’KypHaJla IOCEIaeMOCTH 3aHATHI.

- Pa60Ty CJICAYCT BBIIIOJHATL B OT,I[@J'ILHOﬁ TCTpaau, Ha BHEIITHEH CTOPOHEC 00JI07KKH KOTOpOfI
JOJIDKHBI OBITh YKa3aHbI: (1)aMI/IJ'II/I$I U MHUNHAJIBI CTYACHTA, BBIIIOJIHUBIICTO JOMAITHEC 3aaHUC,

HH/I(i)p rpy1Iibl, HAUMCHOBAHUC NTUCHUIIJIMHBI 1 Ha3BAHUC NOMAIIHETO 3aJaHUs.

- PemeHus 3agaun Ha4MHAETCS C MMPUBCACHUS ITIOJITHOT'O TCKCTA 3aAaHUs.

- Perenust Bcex 3a7a4 v OSICHEHUSI K HUM JIOJDKHBI OBITh JIOCTaTOYHO MOAPOoOHBIMH. HeoOxonumo

MMPUBCCTHU BCC BBIYUCIICHUSA, IPOJACIIAHHBIC 11O XOAY BBIIIOJIHCHUS 33.IlaHI/II71, OTBCT.

- Pabora Hag ommOkaMu BBITOTHSAETCS B KOHIIE paOoThl. VcnipaBieHus B TEKCTE NOCIE MPOBEPKHU

paboTHI MpernogaBaTesieM He 10y CKaroTCs.

KpnTeplm OLICHKMH: I[OMaIJ_IHee 3alaHuC CUYUTACTCA CHAHHBIM, CCJIM IPABUJIBHO PCHICHBI BCC
3aJa4u. Yucao 6aJ'I.]'IOB, IIPOCTABIIIEMOC 3a JOMAUIHEES 3a/JaHUC, 3aBUCUT OT KOJIMYCCTBA OHH/I6OK,
JOMYHMIECHHBIX CTYACHTOM B XOJAC€ BBIIIOJHCHHA pa6OTI)I, N 4YHuCjla IIONBITOK CIa4dHu pa6OTI)I
npenoaaBarero 10 yCTpaHCHUA BCCX omunOok. MtoroBoe umncio OaioB JOMAaIlIHUX 3aJaHui

BbIOMpaeTcs u3 nuamnaszona 11-15.

CocraBuTtens: kKauauaat ¢.-M.H.,

notieHT Kadenpsl «Briciieit MaTeMaTHKI
MI'TY um. H.D. baymana
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3agaya 2.1. Omnpenenuth COOCTBEHHBIE 3HAYEHHS W COOCTBEHHBIC BEKTOPHI
JUHEWHOro oreparopa A, 3aJjaHHOro Matpuiieil A. 3anucaTh AUArOHAIBHBIA BUJ
MaTpuIbl A, eCii 3TO BO3MOXHO. (3 6aJjia)

Ne Bapuanra A Ne BapuanTa A
1 4 -3 3 9 3 1 4
1 2 1 {0 1 3
1 1 0 3 1
2 7 6 6 10 5 0 -3
{2 -1 2 4 5 -4
2 2 -1 6 0 4
3 6 -2 -1 11 -4 4 20
[l 5 -1 7 3 -15
1 -2 4 -2 2 10
4 1 2 4 12 -3 -10 12
[0 2 0 -1 -12 12
2 -2 -1 1 -5 1
5 6 -2 -1 13 1 -2 2
-1 5 -1 -4 -1 4
1 2 4 4 -4 7
6 -1 -2 12 14 5 3 3
0 4 3 -1 1 -1
0O 5 6 -1 -1 1
7 1 1 3 15 -5 0 3
1 5 1 -1 -6 3
3 -11 -2 -12 6
8 3 -1 1
-1 3 -1
0 0 5

3anaua 2.2. 3anana kBaapatuuHas popma f(X;X,;X;) .

a) IlpuBectn f(X;X,;X;) K KaHOHHMYECKOMY (AMAaroHaJbHOMY) BHIY METOAOM
Jlarpan»xa u ykaszaTh HOBBIN 0a3uc. 3anucaTh MaTpHUILly Iiepexoa K HOBoMy 0asucy.
0) Haittu panr kBagpatuunoii popmsr f(X;X,;X;).

B) HccnenoBats f(X;X,;X;) Ha 3HaKOONpPEAEIEHHOCTb ABYMs CIOCOOAMH: IO

KaHOHUYECKOMY BHY U 10 Kputeputo CuabBectpa. (4 6aia)



Ne Bapuanra f (X5 %,5%;)

1 X2 +5%5 — 4%5 + 2% X, — 4% X,
2%2 +4%2 +10%% — 4% X, + 6% X,

X2 +5X2 + 11X — 4% X, + 2X X, + 2% X,

X2 +2X2 + 5% + 2% X, + 2X X,

A2 +5X2 +9X5 — 4% X, —AX X, +14X,X,

AXZ + 2X5 +10%5 — 4x X, —12X X, —8X,X,

X2 —3X5 —8X] + 2XX, + 2% X, —10X,X,

13X + X2 + X5 +6XX, —4X X,
Ax} —3%XZ —9%Z —AX X, — 4% X, —10X,X,
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10 A2 +8XC +4XE —6X,X, —4X,X,

11 —2X% —3%5 —12X2 — AX X, + 4% X, +10X,X,
12 —2X7 —6X5 —15X; — 4% X, +8X X,

13 —3%2 —5%Z —18X% —6X,X, +12X X, +16X,X,
14 —2%; —10%% —23X2 + 8% X, + 4X X, + 4%, X,
15 X2 —11X2 — 23%2 +6X,X, — AX,X, + 4XX,

3amaua 2.3. 3agana kBagparuuHas gopma f(X;X,;X,) . Ipusectu f(X;X,;%;) K

KAHOHUYECKOMY (IMaroHaJlbHOMY) BHJly OPTOTOHAJIBHBIM MPEOOpPa30BAHUEM.
3anucaTh MaTpully npeoOpa3oBaHusl. YOEIUTbCS, YTO B ATOM Oasuce Marpuua
KBaJIPaTUIHON (DOPMBI SBIISICTCS TUAaroHaabHOH. (4 6asia)

Ne BapuanTa f (X% %;)

1 2X2 — X2 +TX2 + 4% X, —12X X, — 6X,X,

—3x% —3%Z +4XX, —8X.X, +4X,X,

—8x’ —3X; +12XX, + 6% X, — 4%, X,

X2 + X5 —13XC +8X,X, +8X,X,

3x% +3x2 +8%% —8x.X, —12xX, +12X,X,

AXZ —2X2 —8X X, — 2X, X, — A%, X,
—10%? — 2%% —10X; + 6%, X, —18X X, + 6X,X,
2X2 + 2X5 + 6X2 —12X X, + BX,X,
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9 2X2 — X5+ 2XC + AX Xy — 2X X, + AX X,
10 3X7 +8X5 +3x; —12X,X, +8XX, —12X,X,
11 AXZ — 2X2 +5%5 —8X X, + 8% X, — 4X,X,
12 —3X; —3%5 + A% X, — 2% X, — 4X, X,
13 —XZ = X2 +14x%5 — 2% X, +8X X, —8X,X,
14 AXZ +AX2 +AXE — 2X,X, + 2% X, + 2%, X,
15 2X2 +2X2 +6XC —12X X, —6X,X,

3apaua 2.4. [IpuBecT ypaBHEHHE KPHUBOW BTOPOIrO MOPSAJIKA, 3aJaHHYI0 OOIIUM
ypaBHEHHEM, K KAHOHHYECKOMY BHJTY M IIOCTPOUTH ¢e. (4 6ajiia)

Ne BapuanTa YpaBHEHUE KpUBOU
1 X* +y? +4xy —8x—4y+1=0

2X% +2y* —2xy —2Xx—2y+1=0
AX* + 4y +2xy +12x +12y —21=0
—X*—y? +4xy+2x—4y—2=0

5x° +5y? —2xy +10x—2y +1=0

X2+ y? —4xy +2x—4y—25=0

3x* +3y° —4xy +4x+4y+3=0

X +y*—4xy+4x—-2y—-2=0
3x° +3y° +2xy —12x—4y+4=0
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10 —3x* —3y* +4xy —6x+4y+2=0
11 4xy +4x—-4y+4=0

12 —4xy +8x+8y+2=0

13 2X% +2y° —2xy +6x—6y—6=0
14 X2+ y?—4xy+4x—-2y—-2=0
15 4xy +4x+4y—-14=0




